



Številka: 5-6/2022
Datum: 21.6.2022

Zadeva: Naročanje obročkov za leto 2023 – redno naročilo.

Za naročanje obročkov so pripravljene obrazci za naročanje.

Rok za oddajo naročila je do 15.7.2022.

Pogoj za naročanje obročkov je **poravnana članarina za leto 2022 in vse ostale obveznosti do SZDGPMŽ.**

Obrazci so narejeni dokaj enostavno, v preteklih letih je tovrstno naročanje preko obrazcev potekalo dobro, zato bomo nadaljevali s takšnim načinom naročanja in plačevanja po računu, da se izognemo raznim težavam s plačilom. Pošiljanje položnic, izguba položnic, neplačevanje položnic, opomini in razna razburjenja ob njih in podobne stvari kot so se dogajale v preteklosti.

Prosim da se držite navodil, o plačilu. Naročilo bo obravnavano samo ob priloženem potrdilo o plačilu zneska iz računa, ki je sestavni del obrazca in se sestavi samodejno v kolikor je obrazec pravilno izpolnjen v elektronski obliki. Zato vas naprošam, da obrazec izpišete v elektronski obliki, da se na računu pravilno kreira številka sklica, ki jo je potrebno navesti pri plačilu. V kolikor obrazec ni izpisan na takšen način se sklic ne kreira in ni naveden pri plačilu računa je kasneje pri bančnih izpisi težko slediti kdo je plačal in namen plačilo.

Posamezno društvo naj oda le po eno naročilo za posamezno sekcijo (perutnina, golobi, ptice) in vsako naročilo plača posebej. Prosim, da posamezno naročilo ne plačujete v več zneskih, kot je to bilo v preteklem letu in je dejansko težko slediti plačilom, ki nimajo pravilnega sklica in je plačilo izvedeno posamezni rejec. V društvu zberite vsa naročila in oddajte enotno naročilo. Za zamudnike je na voljo po naročilo.

Da ne po prihajalo do kasnejših nesporazumov, kdo naroča obročke v društvo in kdo ne naj bodo naročila s pečatom in podpisom predsednika društva.

Da bi se izognili nepotrebnim kasnejšim zapletom, prosim upoštevajte ta navodila.

Obrazci se nahajajo na spletni strani SZDGPMŽ.

Vsem društvom ki so posredovali e-naslov so obrazci poslani na njihov e-naslov.

Prav tako tudi vodjem sekcij, ki so posredovali e-naslov, naprošam tudi ostale vodje sekcij da posredujejo e-naslov, da lahko pošljem obrazec za naročanje.

Naročila poslati na naslov zveze:

SZDGPMŽ
Pesje 24
8270 Krško

Gojiteljski pozdrav,



Predsednik SZDGPMŽ
Ivan Lopatič